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Questionnaire 

 

Discipline: 
Maths  Physics  Biology  Chemistry  Astronomy  Nat. Sciences  Primary 

12% 41% 2% 8% 29% 2% 6% 

 
 

Level: 
Under 12  12 to 18  Over 18 

19% 77% 4% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes  No 

4% 96% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  Amateurs  University 

6% 19% 10% 65% 

 
 
 
 

Maths Physics Biology
Chemistry

Astronomy Nat. Sciences
Primary

Under 12 12 to 18 Over 18

Yes No

Self-taught Courses Amateurs University



 
 

What was the cause for participating in this course? 
Professionals  Personnel 

85% 15% 

 
What do you think of the choice of dates? 

Very well  Well 

77% 23% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Length 

62% 35% 3% 

 

 
What do you think of the organization of the day (and night) in four 

different types of activities: conferences, working groups, workshops, 
observations? 

Very well  Well 

77% 23% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Lectures  Workshops 

62% 15% 23% 

 

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Length

Very well Well

All Lectures Workshops



 
What kind of activities you like less? 

None  Lectures  Observations  Workshops 

69% 10% 10% 11% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

81% 19% 

 
What would you delete? 

None 

100% 

 
 

What would you add? 

More Workshops  Working Groups  More Observations 
 More 

lectures 
 None 

23% 7% 47% 3% 20% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too High 

58% 42% 

 
 
 
 

None LecturesObservationsWorkshops

Very well Well

None

More Workshops

Working Groups
More 

Observations
More lectures None

Satisfactory Too High



 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

Very well  Well 

92% 8% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

85% 15% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

69% 31% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting  Interesting 

54% 46% 

Very interesting Interesting



b)  What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

What especially criticize? 

 
• I have no criticism 
• All topics covered were for the benefit of teachers. Accessible, creative and useful. 
• In my opinion, it would be better for each participant to receive some materials in 

advance / theory /. To be prepared for some basic knowledge. The aim of the course is 
to demonstrate good teaching methods. 

• I do not criticize anything. 
• There is no such thing 
• Nothing 
• Nothing at all. 

 

 

What you would value more? 

 
• The organization of the course was excellent and the topics were useful and 

interesting. 
rеsting methods for teaching, good structure and plan for explanations, wonderful 
communication and good team building 

• Working groups and workshops 
• The workshops. 
• I really liked Rosa's lectures.  

• They were so interesting to me. 
• Maybe workshops 
• Everything 

• That there was a peoples from different countries. 

• Thank you very much for the interesting course! 

 

Other observations (it is important to have them!) 

 

 
• Thanks to the organizers and lecturers for the experience! 
• Very useful, enrich us with new and diverse knowledge, ideas and methods of work 

• Everything was great. I already apply it in my work. THANK YOU! 
• individual lectures and activities should be shorter - for example up to 45 minutes 
• I received many useful ideas. Thanks. This type of courses should be organized more 

often 
• As a positive example in the online environment - the involvement of teachers in 

practical activities - tomake simple astronomy instruments and how to use them with 
students in the classroom and outside. 

 

Very useful Useful

Very useful  Useful 

69% 31% 


